



Znali ste da može otpornije.

Znali ste da može trajnije.

Znali ste da može nezapaljivo.

Sada je moguće!



**100%**  
**LOKALNO**

# Cesta od valjanog betona



## Personalizirano

Holcimov Centar za inovacije i projekte u potpunosti može prilagoditi rješenje individualnim potrebama projekta: od odabira boje koja najbolje odgovara okolišu, upotrebe recikliranog materijala, do kreativnog urezivanja i stvaranja dinamike prostora.

## Održivo

Lokalni proizvod: od cementa i agregata, sve do izvođača radova, doprinosi razvoju lokalnog gospodarstva. Ekološka odrednica ovog proizvoda je svijetla boja koja omogućava ugodniji boravak, posebice u vrućim ljetnim danima, a iz tog je razloga noću potrebno manje rasvjete. Može se napraviti s recikliranim materijalom, a na kraju životnog vijeka ovu je cestu moguće u potpunosti reciklirati.



## Nezapaljivo

Beton je nezapaljiv materijal, stoga se gradnjom ceste od valjanog betona povećava površina koja je u slučaju požara inertna. Ova cesta ima jednako djelovanje kao protupožarni put.

## Trajno

Otpornost je jedna od osnovnih značajki betona. Betonska cesta je stoga dugotrajnija, otpornija na habanje, a njezino je održavanje jednostavnije te ne iziskuje česta zatvaranja za promet. Zahvaljujući velikoj viskoznosti i vlačnoj čvrstoći betona, čak ni veliko prometno opterećenje na ovakvoj cesti neće stvoriti ulegnuća koja uvelike ometaju vožnju.

## **Atraktivna svijetla boja**

Ugodniji boravak, posebice u vrućim ljetnim danima; noću potrebno manje rasvjete. Veća reflektivnost i ublažavanje učinaka toplinskih otoka.

# HOLCIM, PLOVANJA



**HOLCIM, PLOVANJA**



Posjetite Holcimovu galeriju

# Inspiracija u betonu

Stručnjaci Holcimovog Centra za inovacije i projekte predstavljaju vam inovaciju: mogućnosti i prednosti betona u krajobraznoj arhitekturi, urbanoj opremi i infrastrukturnim inovativnim rješenjima. Geomehanički betoni, po prirodi jednostavni, projektiraju se i prilagođavaju individualnim potrebama projekta. Od odabira boje, upotrebe recikliranog materijala, do kreativnog urezivanja i stvaranja dinamike prostora. U Holcimovoj galeriji u Plovaniji možete pogledati primjere: biciklističke staze, ceste / servisne površine i pješačke staze.

Obilazak uz prethodnu najavu.

**Holcim (Hrvatska) d.o.o.**

052 876 802

[www.holcim.hr](http://www.holcim.hr)

[info-hrv@holcim.com](mailto:info-hrv@holcim.com)

**Cement. Beton. Agregat.**

